
 

Beszámoló a Balatonakali Értéktár Bizottság elmúlt egy éves tevékenységéről 

  

Tisztelt Képviselőtestület! 

 

Legutóbbi beszámolóm (2024. május 21.) óta bizottságunk felé konkrét lakossági 

értékjavaslatot nem nyújtottak be, így tevékenységünket a saját elképzelésünk mentén 

végeztük. 

 

Tilesch Attila, az Akali TV munkatársa azonban jelezte, hogy a közeljövőben szeretné 

felterjeszteni a televízió eddigi működése nyomán összegyűlt archívumot, amely elképzelésnek 

jómagam is a támogatója vagyok. 

 

Tavaly megfogalmazott terveink közül örömömre többet is meg sikerült valósítanunk: 

- 2024 nyári értéktúránk ezúttal annyiban rendhagyó volt, hogy a hivatal közelében lévő 

régi nyomós közkutat is kiszabadítottuk a túra végén a növényzet fogságából. 

Szeretnénk, ha ez a kis emlékünk hosszú távon is bemutathatóvá válna, ezzel 

kapcsolatban azonban további egyeztetés szükséges a faluüzemeltetéssel. Úgy 

gondoljuk, hogy környezetének rendezése azért is elengedhetetlen, mert jelenleg a 

bokrok takarása miatt sokan illemhelynek használják. Egy padot idehelyezve a Kossuth 

utcai járdarekonstrukciónak szerves és értékes részét képezhetné ez a kis ipari 

emlékünk. 

- 2024 őszén, valamint ez év februárjában két nagysikerű, Lessünk bele a múltba! 

elnevezésű „fotófejtegetős” programot szerveztünk, amely alkalmakon 25-30 fő vett 

részt, örömünkre régi és új akaliak, valamint nyaralótulajdonosok egyaránt. A sok 

pozitív visszajelzés miatt a sorozatot a nyáron folytatjuk! 

- Régi tervünk is teljesült a mögöttünk hagyott időszakban, ugyanis az Erzsébet-tábor 

vezetőinek jóindulatából a közalapítvány szervezésében megtarthattuk ságpusztai 

túránkat. A program rendkívül jól sikerült, a „soha vissza nem térő” lehetőséget 

kihasználva hetvenheten vettünk részt a túrán! Jó volt látni, hogy milyen sok sági 

származású személy tartott velünk, de a terület úttörő és „egrys” múltja is megidézésre 

került. 

https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Hirek/2025-02-12/Sagpusztara-kirandultunk 

https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Hirek/2025-02-12/Sagpusztara-kirandultunk


Polgármester úr kérésére a tervek szerint május 30-án a balástyai képviselőtestület számára 

tartok majd a Titkok ösvényen egy vezetett sétát. 

 

Az értéktár bizottság a régóta húzódó, értéktárba érkezett, kidolgozott javaslatokat (római 

katolikus templom, barátcsuha szőlő-bor, akali gyermektáborok, fajgazdag gyepek, Ó-kút, fás 

legelők, Forrás park, misztikus helyek, Balatonakali 1952-es dűlőtérképe, sporttörténelem) 

határozattal kívánja hivatalosan is felvenni értéktárába, melyet a település honlapján egy 

almenüben történő bemutatás követné majd a terveink szerint – ennek kapcsán úgy tudjuk, hogy 

előrehaladott egyeztetések zajlanak a honlap működtetőjével, várjuk a fejleményeket és a 

lehetőséget. 

 

Az előttünk álló időszakra vonatkozóan céljaink az értéktár bővítésén túl: 

- az Ősök parkjában lévő, elhasználódott információs táblák cseréjének-pótlásának 

előlendítése 

- pályázati lehetőség keresése arra vonatkozóan, hogy az értéksétát bővíteni tudjuk, 

elsősorban szőlőhegyeink irányába 

 

Köszönve a képviselőtestület támogatását, kérem beszámolóm elfogadását. 

 

 

Tisztelettel, 

Balatonakali, 2025. május 22.     Törő Balázs 

elnök 

Akali Értéktár Bizottság 


